Дистиллированная вода — очищенная вода, практически не содержащая примесей и посторонних включений. Получают перегонкой в специальных аппаратах — дистилляторах. 

Следует учесть, что дистиллированная вода не является чистой с химической точки зрения. Например, дистиллированная вода, полученная в латунном дистилляторе, содержит примеси меди и цинка. Удельная электропроводность дистиллированной воды, как правило, менее 5 мкСм/см. При необходимости использования более чистой воды используют деионизированную воду. Удельная электропроводность деионизованной воды может быть менее 0,05 мкСм/см. 

Бидистиллят 

Дважды перегнанная вода. Бидистиллят близок к химически чистой воде. Его получают перегонкой дистиллированной воды в кварцевом аппарате — бидистилляторе. Используется при работе с веществами особой чистоты.

	См. также в других словарях:

· ДИСТИЛЛИРОВАННАЯ ВОДА — , чистая вода, полученная путем кипячения водопроводной воды и конденсации пара. Такая вода необходима для проведения некоторых химических реакций, в которых недопустимы даже слабые следы присутствия растворенных солей… (Научно-технический энциклопедический словарь) 

· Дистиллированная вода — вода, очищенная от растворённых в ней минеральных солей, органических веществ, аммиака, двуокиси углерода и других примесей путём перегонки. Д. в. применяют как растворитель в химических и физических лабораториях и в медицинской практике.… (Большая советская энциклопедия) 

· дистиллированная вода — (aqua destillata; лат. destillo, destillatum и distillo, distillatum стекать каплями) вода, очищенная от растворенных в ней примесей путем дистилляции; применяется как растворитель в лабораторной практике и для приготовления лекарственных… (Большой медицинский словарь) 

· Дистиллированная вода — (aqua destillata; лат. destillo, destillatum и distillo, distillatum стекать каплями)вода, очищенная от растворенных в ней примесей путем дистилляции; применяется как растворитель в лабораторной практике и для приготовления лекарственных… (Медицинская энциклопедия) 

· дистиллированная вода — distilled water… (Большой англо-русский и русско-английский словарь) 

· ДИСТИЛЛИРОВАННАЯ ВОДА — ДИСТИЛЛИРОВАННАЯ вода - вода, очищенная от примесей путем 


